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PROTOKOL Z PRZEPROWADZONYCH WSTEPNYCH KONSULTACJI RYNKOWYCH
(dalej zwanych Konsultacjami)
pn. ,,Zakup dostepu do sieci PSTN w technologii SS7 na potrzeby przyjmowania i obstugi zgloszen
alarmowych przychodzgcych na numer alarmowy 999 obstugiwanych

w Systemie Wspomagania Dowodzenia Parnistwowego Ratownictwa Medycznego”

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe, jako Zamawiajacy w dniu 2 lutego 2021 roku zamiescit na swojej
stronie internetowej ogtoszenie o zamiarze przeprowadzenia Konsultacji.

I. O wszczeciu Konsultacji zostaty poinformowane drogg mailowa nastepujace firmy:
1. Polkomtel Sp. z 0. 0.
2. Exatel S. A.
3. Orange Polska S. A.
4. T-Mobile Poland Sp. z 0. o.

Il.  Whnioski o dopuszczenie do Konsultacji ztozyty nastepujace firmy:
1. NETIAS. A. - wniosek z dnia 4 lutego 2021 r.;
2. T-Mobile Poland Sp. z 0. 0. - wniosek z dnia 5 lutego 2021 r;
3. ORANGE POLSKA S. A.- wniosek z dnia 5 lutego 2021 r.;
4. Exatel S. A. - wniosek z dnia 5 lutego 2021 r.

I1l. W dniach 10-12 lutego 2021 r. odbyly si¢ spotkania indywidualne z firmami (uczestnikami
Konsultacji), ktore ztozyly wnioski o dopuszczenie do wstepnych konsultacji rynkowych.
Spotkania odbyty si¢ on-line w trybie telekonferencji z wykorzystaniem platformy Webex.

W czasie spotkan zostaly przedstawione przez Zamawiajacego ogolne zalozenia przedmiotu
zamoOwienia oraz zostaly udzielone odpowiedzi na pytania do dokumentu opisujacego przedmiot
Konsultacji dla uczestnikow, ktory zostat dotaczony do ogloszenia o wszczgeciu Konsultacji.
Zamawiajacy poinformowal, ze w nastgpnym etapie Konsultacji wymaga przekazania przez
uczestnikow Konsultacji informacji w zakresie:
1) oszacowania warto$ci zamowienia dla dwoch wariantow:
a) wariant 1 — umowa na 3 lata (ustuga produkcyjnie od poczatku 2022 roku),
b) wariant 2 —umowa na 5 lat (ustuga produkcyjnie od poczatku 2022 roku)
- przy zatozeniu gltownej platnosci za budowg laczy w roku budowy tj. 2021 roku,
a w kolejnych latach jedynie biezace koszty utrzymania;
2) istotnych informacji, ktore moga stuzy¢ Zamawiajagcemu do przygotowania opisu
przedmiotu zamodwienia, specyfikacji warunkow zamoéwienia, zagadnien technicznych
I technologicznych, ktore s istotne do realizacji przedmiotu zamowienia,;
3) rodzaju medium;
4) informacji w zakresie mozliwego SLA;
5) czasu potrzebnego na realizacj¢ przedmiotu zamowienia;
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V.

VI.

VII.

6) mozliwosci wykorzystania wybudowanych taczy do sieci PSTN, w ramach odrebnie
zawieranych umow - czy mozliwe bedzie $wiadczenie ushug polaczen wychodzacych?
Jakie sg ewentualne wymagania w tym zakresie, aby bylo to mozliwe?

Zamawiajacy poinformowat, ze bedzie niezwtocznie i na biezgco odpowiadat na dodatkowe pytania,
przekazujac odpowiedzi do wszystkich uczestnikow Konsultacji.

Zamawiajacy poinformowatl rowniez, ze na okres pomigdzy 22 lutego a 26 lutego 2021 r.,
planowany jest kolejny etap - drugie spotkanie indywidualne, na ktorym zostanie zaprezentowana
przez kazdego z uczestnikow Konsultacji propozycja rozwigzania realizacji przedmiotu zaméwienia.

W dnu 16 lutego 2021 r. Zamawiajgcy przekazal uczestnikom Konsultacji, odpowiedzi
Zamawiajgcego na dodatkowe pytania zgloszone w ramach przeprowadzanych Konsultacji.
Odpowiedzi na pytania z dnia 16 lutego2021 r. stanowig zalacznik nr 1 do niniejszego protokotu.

W dniu 22 lutego 2021 r. Zamawiajacy przekazal uczestnikom Konsultacji, odpowiedzi
Zamawiajgcego na dodatkowe pytania zgloszone w ramach przeprowadzanych Konsultacji.
Odpowiedzi na pytania z dnia 22 lutego 2021 r. stanowig zalacznik nr 2 do niniejszego protokotu.

W dniu 26 lutego 2021 r. odbyty si¢ kolejne indywidualne spotkania z uczestnikami Konsultacji,
na ktorych byly omawiane koncepcje realizacji przedmiotu zamowienia przekazane przez
uczestnikdw Konsultacji, na prosb¢ Zamawiajacego, w dniu 25 lutego 2021 r.

Uczestnik Konsultacji Exatel S. A. zrezygnowat w dniu 25 lutego 2021 r. z udzialu
w Konsultacjach.

VI1I1. Efekty Konsultacji:

1) powzigcie informacji przez Zamawiajacego w zakresie technologii mozliwych dla
zapewnienia realizacji ushug telekomunikacyjnych dla numeru 999 z wlasciwym poziomem
bezpieczenstwa teleinformatycznego dla §wiadczonej ustugi;

2) pozyskanie przez Zamawiajacego istotnych informacji, ktore beda niezbedne do
przygotowania opisu przedmiotu zamowienia, specyfikacji warunkéw zamoOwienia,
zagadnien technicznych i technologicznych, ktore sg istotne do realizacji przedmiotu
zamoOwienia;

3) uzyskanie szacunkowej wartosci realizacji zamowienia, przy zalozeniu ze w 2021 roku
finansowana bedzie budowa taczy, a w kolejnych latach finansowane bedzie biezace
utrzymanie wybudowanych faczy;

4) pozyskanie informacji w zakresie czasu potrzebnego na realizacj¢ przedmiotu zamowienia
oraz szacunkowych kosztow realizacji zamowienia.

Wszelkie pytania dotyczqce Wstepnych konsultacji rynkowych nalezy kierowac w formie pisemnej lub
droga elektroniczng:

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe

ul. Ksigzycowa 5, 01-934 Warszawa, pokoj nr 100;

adres poczty elektronicznej: sekretariat@Ilpr.com.pl
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ZALACZNIKNR 1

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO WSTEPNYCH KONSULTACJI RYNKOWYCH PN.
»ZAKUP DOSTEPU DO SIECI PSTN W TECHNOLOGII SS7 NA POTRZEBY
PRZYJMOWANIA I OBSLUGI ZGELOSZEN ALARMOWYCH PRZYCHODZACYCH NA
NUMER ALARMOWY 999 OBSLUGIWANYCH W SYSTEMIE WSPOMAGANIA

DOWOADZENIA PANSTWOWEGO RATOWNICTWA MEDYCZNEGO”

Lp.

Tres¢ pytania

Odpowiedz Zamawiajacego

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o okreslenie
standardu zasilania jaki bedzie udostepniony
w poszczegdlnych serwerowniach? Czy
bedzie dostepne zasilanie DC 48V, czy
jedynie AC 230V, czy na obiektach bedzie
dostepne  gwarantowane  zasilanie czy
Wykonawcy musza dostarczy¢ wlasne UPSy?

W Osrodku Regionalnym jest dostepne
gwarantowane zasilanie AC 230V.

Zatozenie  (na  podstawie  dokumentu
Zamawiajgcego): urzadzenie Zamawiajacego
w kazdej lokalizacji podtaczone jest do sieci
operatora do dwoch niezaleznych weztow (na
potrzeby pytania nazwijmy: ,,A” i1 ,,B”) za
posrednictwem dwoch linksetow SS7  (po
jednym do kazdego wezta operatora).

Czy urzadzenia Zamawiajacego umozliwiajg
przelew ruchu sygnalizacyjnego np. w
przypadku niedostepnosci linksetu do wezta
A, ruch sygnalizacyjny dla taczy rozmownych
do wezta A jest przesylany za posrednictwem
linksetu do wezla B? Jezeli tak, to czy
Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢
uruchomienie tylko jednego linku
sygnalizacyjnego w ramach jednego linksetu
(redundancja zapewniona na poziomie STP
operatora - tranzyt sygnalizacji np. do wezla
A przez wezet B)?

Mozliwe jest uruchomienie tylko
jednego linku sygnalizacyjnego
w kazdym Os$rodku Regionalnym,
w ramach jednego linksetu rozumianego
jako grupa faczy EI pracujacych
z sygnalizacja SS7 1 zakonczonych
fizycznie w jednej centrali po stronie
operatora.

Urzadzenia PZL SWD
umozliwiajg przelew
sygnalizacyjnego, w przypadku
niedostgpnosci jednego =z linksetow,
przez drugi linkset w ramach jednego
OR, a w szczegbélnosci w przypadku
niedostepnosci jednego linku
sygnalizacyjnego przez drugi link
sygnalizacyjny w tym samym Os$rodku
Regionalnym.

PRM
ruchu
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ZALACZNIK NR 2

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO WSTEPNYCH KONSULTACJI RYNKOWYCH PN. ,,ZAKUP DOSTEPU DO
SIECI PSTN W TECHNOLOGII SS7 NA POTRZEBY PRZYJMOWANIA I OBSEUGI ZGEOSZEN

ALARMOWYCH PRZYCHODZACYCH NA NUMER ALARMOWY 999 OBSEUGIWANYCH W SYSTEMIE

WSPOMAGANIA DOWOADZENIA PANSTWOWEGO RATOWNICTWA MEDYCZNEGO”

Lp.

Tres$¢ pytania

Odpowiedz Zamawiajacego

Ktora warto$¢ jest obowigzujaca, prosimy o
wyjasnienie?

"...Wykonawca zapewni poziom SLA
$wiadczenia ustug telekomunikacyjnych co
najmniej na poziomie 99,99% w skali kraju
(czas niedostgpnosci w ciggu miesigca to 4
minuty i 38 sekund) -  usluga
telekomunikacyjna dla numeru alarmowego
999 moze by¢ niedostgpna tylko przez 26
sekund w miesigcu w skali kraju. SLA jest
naruszone, jezeli nie jest dostepny ruch do
wszystkich lokalizacji w kraju..."

Zamawiajacy przez dialog techniczny
chce zapozna¢ si¢ z mozliwosciami
dotrzymania SLA przez Wykonawcow.
Ostateczng informacj¢ jakiego SLA
bedzie wymagal bedzie przedstawione
w ramach postgpowania.

Czy oczekuja panstwo raportow odnosnie
skutecznosci realizacji ustugi.

Mamy na mysli ilo$¢ wszystkich préob
potaczen i potaczen skutecznych

Zamawiajacy nie bedzie
szczegotowych raportow.

wymagat

Czy przewidujg Panstwo réwniez potaczenie
za pomocg sygnalizacji SIP?

Zamawiajacy w ramach postgpowania
nie zaklada dostawy lacz SIP a jedynie
SS7 na potrzeby ruchu przychodzacego.
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Na tym protok6ét zakonczono 1 =zatwierdzono elektronicznie przez Czionkéow Komisji

do przeprowadzenia Konsultacji.

NIP: 522-25-48-391 KRS: 0000144355 www.lpr.com.pl, e-mail: centrala@lpr.com.pl



